



拍完《我是真的爱你》，主创都涨了育儿经验

杜淳：我提前学会了喂奶换尿布

信息时报讯 (记者 蔡慕嘉) 都市爱情剧《我是真的爱你》近日登陆东方卫视播出。剧集由刘涛、杜淳、李念、王媛可、袁文康、王天辰、代旭等主演，讲述了同一时代中身份背景不同的三位女性，面对生育、事业、婚姻等多重压力，突破难关，实现自我价值的故事。日前，剧集导演吕行，编剧丁丁、王宛平，主演杜淳、王媛可、袁文康、王天辰齐聚上海发布会，分享拍摄感受。

拍完戏，杜淳学会给孩子喂奶换尿布

《我是真的爱你》中三位女主角各有特色：彩妆品牌销售总监萧嫣(刘涛饰)性格独立直率，做事果决，内心强大。她还是“铁丁”一族，平生最怕应付小孩，可偏偏被公司安排管理一家月子会所；全职妈妈尤雅(李念饰)是时尚辣妈，性格乐观开朗，享受与孩子在一起的时光，然而丈夫公司破产后，平静的生活被打破了；职场妈妈陈娇蕊(王媛可饰)外表柔弱但内心强大，然而在坐月子期间，她患上了产后抑郁症，与丈夫陷入婚姻危机。

三位女性面对各自的人生课题，互帮互助，见证彼此蜕变，也重拾自信。谈及拍摄感受，王媛可说：“尊重自己的选择非常重要，剧中三个女性角色都想努力做好自己。”对于自己的角色，王媛可则说，“陈娇蕊一直想平衡工作和家庭，但她发现很难。她纠结、较劲、想呼吸，把自己憋成了产后抑郁症。”

有意思的是，三位女主角都有性格鲜明的男性角色与之匹配：儿科医生莫铭(杜淳饰)温和善良，但他偏偏不理解妻子的产后情绪，导致两人感情破裂；齐彬(袁文康饰)是散发着男性魅力的律师，他与萧嫣经历几番波折后，感情更加稳定。帅气阳光的严直(王天辰饰)则是尤雅后期事业上的好伙伴。程浩南(代旭饰)最初是个对家庭负责的好男人，但公司破产后，他与妻子尤雅承受了巨大压力，最终接受命运安排。

谈及自己和角色性格的区别，杜淳表示，“莫铭非常爱孩子，对谁都好，但我有点棱角，不会对谁都好，我只会对我老婆好。”拍完《我是真的爱你》后，杜淳结婚生子，心态也随之发生了变化。他坦言，孩子的出现让他更有规划和动力，现在非常乐意与人探讨育儿话题。“我经常跟我老婆说，为了孩子，我要更好，要成为她的榜样。”杜淳也惊叹，出演这部剧的经历改变了自己，“我在演戏过程中提前学会了喂奶、换尿布等技能。”

导演被剧本打动，希望女性获得共鸣

谈及执导《我是真的爱你》的初衷，导演吕行表示是剧本打动了他：“第一次读到剧本时，让我有替女性表达她们愿望的想法；拍完这部剧后，我更了解女性了。”吕行和杜淳一样，通过拍摄该剧，积累了丰富的育儿经验，他说笑道：“拍完戏后，我妹妹生孩子，我居然懂得用正确的手法抱孩子，这让我家里人感到非常意外。”同时，吕行也表达对该剧播出反响的期待，希望“女性在看剧时能获得共鸣，这里一定有你们发生的故事，有你们的影子；男性看这部剧时，要意识到多关注身边的女性”。

谈及剧本创作的初衷，编剧丁丁则透露自己最初去月子中心采访的经历，让她有了呈现女性生育话题的愿望，所以选择用丁克、全职妈妈、职场妈妈这三个典型女性身份来创作角色。简单直接的剧名《我是真的爱你》吸引了不少网友注意，对此丁丁则解释道：“‘你’泛指事业、家庭、孩子等，每个人最爱的‘你’都不同。”王宛平表示，“我们最想通过该剧传达‘整个社会都应该体谅女性’的理念。女性要承担社会、经济、家庭等各项责任，生育是女性面临的最重要的‘坎’，社会应该给予足够的关注和理解。”



在剧中，杜淳饰演儿科医生莫铭。



▲刘涛在剧中是“铁丁”一族，性格独立直率。



▲王媛可饰演职场妈妈陈娇蕊，坐月子期间患上了产后抑郁症。



▲李念饰全职妈妈尤雅，是位时尚辣妈。

东野圭吾小说改编电影《回廊亭》开拍

任素汐刘敏涛首次挑战悬疑犯罪片

信息时报讯 (记者 马泽望) 由来牧宽执导，任素汐和刘敏涛领衔主演的电影《回廊亭》发布“回廊之火”版概念海报，宣布2021年贺岁档上映。电影根据东野圭吾原著小说《回廊亭杀人事件》改编，故事源于发生在回廊亭酒店的一场火灾凶杀案，而火灾背后隐藏着不为人知的欲望纠葛，更交织着复杂的爱恨情仇，影片已进入拍摄阶段。

保留原著风格融入本土化改编

《回廊亭》讲述了一位富商病逝后，他的亲属们聚集在回廊亭酒店，只为了解数十亿遗产将会如何分配。众人各怀鬼胎，作为回廊亭管家的林珍惠(刘敏涛饰)亦被卷入其中。关键时刻，律师周扬(任素汐饰)带着遗嘱和一封神秘信件而来，更牵扯出一场发生在一年前的火灾凶杀案，死者是富商流落在外的私生子，更是全部遗产的第一顺位继承人。凶手，似乎就隐藏在众人之中……

影片改编自日本知名推理小说家东野圭吾的作品《回廊亭杀人事件》，东野圭吾曾获得日本推理小说界的最高荣誉“江户川乱步奖”，被誉为“集以往前辈之大成的悬疑大师”。凭借《嫌疑人X的献身》《白夜行》《解忧杂货店》等作品，东野圭吾在国内外都积累了大量书迷，影响力不言而喻，《回廊亭杀人事件》更被称作他的本格推理极致之作，此次本土化改编必将在保留其风格的基础上融入更多惊喜。

任素汐刘敏涛将颠覆观众印象

据了解，《回廊亭》集结了优秀的主创班底。其中，导演来牧宽毕业于北京电影学院导演系，擅长处理悬疑类作品。制片人马珂曾担任电影《让子弹飞》《失恋33天》的制片人。剧本统筹文宁曾担任电影《我和我的祖国》的编剧，其作品累计票房已超过50亿元。编剧许淦洋的电影作品《我和我的祖国》《受益人》票房累计超过30亿元。编剧张仕栋的网剧作品《余罪》获得豆瓣评分8.4。

主演任素汐曾在高口碑电影《驴得水》《无名之辈》中贡献绝佳演技；主演刘敏涛凭借热播剧《伪装者》《琅琊榜》被大众熟知，也在《我和我的家乡》《夺冠》等作品中贡献出演技名场面。此番两人首次挑战悬疑犯罪类电影，颠覆观众既往印象，力求在大银幕上为观众带来全新的体验。

电影《回廊亭》已经进入拍摄阶段，在近日举行的开机仪式上，一众主创出席并分享感言。制片人马珂表示，主创团队和参演人员对电影《回廊亭》的无条件奉献，让他感受到了青年电影人对电影事业的热爱，十分感动。导演来牧宽表示，这个充满悬疑、推理桥段的故事背后牵连的仍是人的感情，整个剧组必将共同努力，将《回廊亭》打造成一部有温度的电影。